

МАОУ  
"Лицей"

# «Живущие мечтой»

октябрь

2020

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

День учителя.	1
Посвящение в Лицесты.	2
Атомные уроки.	2
Коробка храбрости.	3
День Рождения Сергея Есенина.	4

## Октябрь

На Руси октябрь называли "листопад", что даже не требует пояснения - именно в этот месяц массово опадают листья. В народе октябрь называли еще и "грязником", осенние дожди делали дороги практически непригодными для передвижения. Наши предки говорили, что этот месяц "ни колеса ни полоза недолюбливает".



## День учителя.

5 октября, в Лицее был проведён праздник посвящённый Дню Учителя. Огромную работу проделали ученики Лицея, во время подготовки: стены первого этажа

украшали нарисованные собственноручно плакаты а над открытками и подарками работали командами, у каждой из которых была своя задача, для оптимизации процесса.

И вот, за неделю все приготовления были завершены. Многие ученики оставались в школе до вечера, чтобы закончить подготовку и представить для любимых

учителей всё в лучшем виде. В связи с эпиде



миологической ситуацией,

праздничный концерт провести не было возможности, но даже из этой ситуации дети нашли выход. Ко дню учителя был снят поздравительный видеоролик, в котором были задействованы все классы. Постановка танца, съёмка, монтаж и аранжировка - всем этим занимались учени-

ки средней и старшей школы, по возможности привлекая младшие классы.

Утром учителей встречали в холле первого этажа с музыкой, подарками и благодарностью, за их невероятный труд. Некоторые ученики также отдельно сделали сюрпризы для своих учителей. Украсили по особенному класс и подарили памятные подарки.

В школе воцарилась атмосфера праздника, учителя были приятно удивлены и благодарны, за подготовленный праздник.

Баранкевич Е.

## Посвящение в Лицейсты.



19 октября в жизни самых юных учеников нашего лицея произошло значимое событие – посвящение в Лицейсты. Традиционно это ежегодное торжественное мероприятие организуют для первоклассников учащиеся старшей школы и педагоги. В рамках мероприятия ребятам рассказали об истории ли-

цейского образования в этом заведении, в которое они пришли учиться, почувствовали доброжелательную атмосферу нашего Лицея. Это позволит им в дальнейшем легче адаптироваться к учёбе и влиться в интересную, активную жизнь Лицея. Мероприятие продолжилось праздничным концертом и завершилось поздравлением от ведущих и педагогов. Ребята поздравили с вступлением в ряды лицейстов и пожелали успехов на этом новом и важном для них этапе.

Цель мероприятия была достигнута: наши юные первоклассники прониклись ответственностью момента, узнали много нового об образователь-

цейского образования в этом заведении, в которое они пришли учиться, почувствовали доброжелательную атмосферу нашего Лицея. Это позволит им в дальнейшем легче адаптироваться к учёбе и влиться в интересную, активную жизнь Лицея.

От лица редакции приветствуем наших замечательных новых Лицейстов! Добро пожаловать в нашу дружную семью!

Романова Е.

## Атомные уроки.

В октябре в нашем Лицее, как и во многих российских школах, прошла не совсем обычная, но очень интересная акция. По инициативе Госкорпорации



«Росатом» и при поддержке Министерства просвещения РФ для учащихся были организованы «Атомные уроки» и «Атомные классные часы». Эти мероприятия были приурочены к празднованию 75-летия атомной промышленности.

Проводили уроки преподаватели Лицея и ученики

старших классов. Они рассказывали учащимся и одноклассникам о развитии современной науки, о том, какую важную роль даже в нашей обычной жизни играют высокие технологии. Были освещены темы, которые вызвали наибольший интерес у школьников: ребята познакомились с самыми современными технологиями – атомными, компьютерными; узнали о работе, которую атомная отрасль ведёт для развития космонавтики и медицины.

В рамках «Атомных уроков» были проведены практические работы и эксперименты, в которых лицейсты 5-11 классов с удовольствием приняли участие. Так, например, ребята узнали много нового о радиации, о её естественном фоне, о способах её изменения; обсудили возможности использования альтернатив-

ных экологически чистых источников энергии (ветра, солнца, воды, атомных реакций), и даже перспективы такого направления науки, как ядерная медицина.

Такой формат уроков оказался очень интересным для ребят, а кому-то из них, мы надеемся, даже помог определиться с будущей профессией.

Романова Е.

## Коробка храбрости.

В этом году наш Лицей вновь принял участие в социальной акции «Коробка Храбрости», которую бла-



большие, но такие приятные подарки. Ради их улыбок мы и проводим эту акцию, с каждой игрушкой передавая им частичку добра и заботы.

В этот раз «Коробку Храбрости» вновь установили в холле

вадет ребятам о сути проекта, о деятельности фонда, о том, как важно помогать и поддерживать тех, кто в этом нуждается.

В акции приняли участие все учащиеся Лицея, никто не остался в стороне. Нам удалось собрать несколько полных доверху «Коробок Храбрости», которые мы передали подопеч-



готворительный фонд «Подари жизнь» проводит во многих городах России. Это мероприятие в Лицее проходит уже третий год подряд, и стало доброй традицией для учащихся.

первого этажа нашего Лицея, и в течение недели, с 14 по 22 октября, любой желающий мог положить в неё иг-

Все собранные игрушки по окончании акции передаются в больницу, и там становятся подарками для детей, проходящих болезненные, но необходимые для выздоровления процедуры. За победу над страхом и болью они получают эти пусть не-



многим персонаж – Кот Леопольд. Это помощник, который ежегодно сопровождает акцию и проводит в Лицее уроки доброты. Он рассказы-

рушку – в подарок незнакомому малышу, которого опекает фонд «Подари Жизнь». В это же время в Лицее появился уже знакомый

ным фонда. А фонд «Подари Жизнь» адресовал учащимся Лицея, их родителям и педагогам, благодарственное письмо. Редакция лицейской газеты присоединяется к словам благодарности всем, кто откликнулся и внёс свой вклад в общее дело добра. Мы гордимся вами – нашими замечательными, отзывчивыми лицеистами!

Романова Е.

## День Рождения Сергея Есенина.



Сергей Есенин покориł своими стихами сердца миллионов людей. Его творчество для многих стало отражением их души и личных проблем. Стихи о любви получили особый отклик среди его читателей. То, как он владел слогом, невозможно передать словами, его стихотворения - настоящее искусство. Должно быть именно этой душевностью и талантом складывать столь чудесные рифмы, он и заслужил такую сильную любовь людей к себе и своим работам.

В честь 125-летия замечательного поэта, Сергея Есенина, мы подготовили несколько интересных фактов из его жизни. Ведь информация о писателе или поэте помогает лучше понять его как человека и в полной мере прочувствовать глубину его произведения.

1. Сергей Есенин появился на свет в Рязанской губернии и

окончил церковно-приходскую школу в ближайшем городке. В третьем классе он оставался на второй год из-за плохого поведения.

2. Свое первое стихотворение будущий «крестьянский поэт» написал в 8 лет.

3. После окончания обучения Есенин уехал в Москву, где сначала работал в лавке мясника, а потом - в типографии. Уже через 2 года

после приезда в столицу поэт впервые опубликовал свои стихи.

4. Когда Есенина призвали на войну, друзья помогли ему добиться назначения на военно-санитарный поезд под покровительством императрицы.

5. В 1917 году Сергей Есенин влюбился в актрису Зинаиду Райх, и вскоре пара обвенчалась. Брак продлился несколько лет, а затем поэт ушел от беременной жены, которая к тому же воспитывала их полуторагодовалую дочь. После развода Райх повторно вышла замуж - ее супругом стал режиссер Всеволод Мейерхольд, усыновивший и воспитавший детей Есенина.

6. В 1922 году Есенин сочетался браком с танцовщицей Айседорой Дункан, но семья вскоре развалилась.

7. Последней женой поэта стала внучка Льва Толстого - в то время Софья Толстая заведовала библиотекой Союза писателей. Эта сва-

дьба также не сделала Есенина счастливым, и супруги быстро разошлись.

8. В последние годы жизни поэта газеты пестрели разоблачающими статьями о нем, в которых говорилось о пьянстве, драках и дебоширстве Есенина. К сожалению, большинство этих сведений были правдивыми.

9. Есенин был фигурантом 4 уголовных дел о хулиганстве, кроме того, литератора и его друзей обвиняли в антисемитизме.

10. Советские чиновники были обеспокоены положением поэта - Дзержинский хотел отправить его в санаторий для излечения от пьянства, но разыскать



Есенина его подчиненный не смог.

Баранкевич Е.